55.
56.
57.

74.

75.

76.

77.
78.
81.
82,
83.
85.
86,
87.
88.
91.

9.
q7.

8.

100.
104,
105.
108.
109.
110.
11,
113.
114,
115.
116.
17
118.

ITEM #

S17106
10711-T471
10711-T571
10711-T451
10711-K551
10088-34
10088-35
10088-55
10088-65
10184-K631
10892-7
10156-T40
10156-T55
Y-11549
Y-6616
10338-143
10338-145
10239-5
10239-6
S15111
S21346
521018
§21015
S21141
§21255
Y-12656
Y-11793
Y-11598
Y-11967
Y-12285
Y-29305
10240-13
S§21123
521084
Y-12835
Y-29307
10472-71-2
§21562
10225-T09
10390-T10
10342-T08
10393-T401
Y-12848
Y-12083
10393-T32
10383-T221

DESCRIPTION

BRACKET - CYLINDER LP
CONDI-BASKET
CONDI-BASKET
SHELF - SIDE

SHELF - SIDE

FRONT PANEL

FRONT PANEL

FRONT PANEL

FRONT PANEL

FRONT PANEL BRACKET
WHEEL

HEAT SHIELD

HEAT SHIELD

BOLT

BOLT

HANDLE

HANDLE

WASHER - HANDLE
WASHER - HANDLE
GREASE CUP HOLDER
PLUG

SCREW - 1/4:20 X 1-1/2
BOLT - 1/4:20 X 1

BOLT - 1/4:20 X 5/8
WASHER

PLUG - BUTTON

NUT - 1/4

NUT WING - 174

BOLT - 3/8:16 X 1-3/4
NUT - 3/8

BOLT 10:24 X 3/8
WHEEL BOLT

SCREW -8 X 1/2
SCREW - 14 X 3/4
SCREW 6-32 X 1/4
NUT 10:24

KNOB

PUSH MOUNT CABLE TIE
GRID

SIDE BURNER
ELECTRODE - SB
COVER - SIDE BURER
SCREW 10:24 X 1/2
NUT 10:24

SHELF - SIDE BURNER
SHIELD - SIDE BURNER

PARTS LIST/LISTE DES PIECES

DESCRIPTION

SUPPORT DU RESERVOIR (GAZ)
CONDI-BASKET

CONDI-BASKET

PLANCHETTE LATERALE
PLANCHETTE LATERALE
PANNEAU AVANT

PANNEAU AVANT

PANNEAU AVANT

PANNEAU AVANT

SUPPORT POUR PANNEAU AVANT
ROUE

ECRAN THERMIQUE

ECRAN THERMIQUE

BOULON

BOULON

POIGNEE

POIGNEE

RONDELLE DE LA POIGNEE
RONDELLE DE LA POIGNEE
PORTE CONTENANT A GRAISSE
EMBOUT DE JAMBE

VIS - 1/4:20 X 1-1/2

BOULON - 1/4:20 X 1

BOULON - 1/4:20 X 5/8

RONDELLE

BOUCHON

ECROU - 1/4

ECROU PAPILLON - 1/4

BOULON - 3/8:16 X 1-3/4

ECROU - 3/8

BOULON 10:24 X 3/8

ROUE BOULON

VIS - 8X 112

VIS - 14 X 3/4

VIS 6-32 X 1/4

ECROU 10:24

BOUTON

LIEN EN PLASTIQUE

GRILLE

BRULEUR DE COTE

ELECTRODE - BRULEUR DE COTE
COUVERCLE DE BRULEUR DE COTE
VIS 10:24 X 1/2

ECROU 10:24

SUPPORT DE BRULEUR DE COTE
ECRAN DE CUVETTE DU BRULEUR
DE COTE

I
o
N

|
|
|

N NN

b=

I3
=]
IX]

L
N
N

18

gl IR SR SR

o

ARG

- A NN -

o
]
)

I

- A NN A e o

N B NN =

- a4 - o on

452

18

NN s

> 5

NN NN -

o
* o

N N

A NN = 4 a2 a2 g ann 2

18

N ¢ TN el NN U NN Y

- A NN A A



